LCS i pOdSJfOWO (Ics-podslowo)
Memory limit: 256 MB Time limit: 1.00 s

Po kursie z algorytmow tekstowych, Jasio nadal ma problem z odréznieniem podciggu od podstowa. W
zwigzku z tym, prowadzacy postanowit przygotowac¢ dla niego specjalne zadanie. Dla danych stéw A, B
oraz S, Jasio ma obliczy¢ dtugos¢ najdtuzszego wspdlnego podciggu stow A i B, takiego ze zawiera S jako
podstowo.

W ramach przypomnienia: podciag to stowo, powstate poprzez usuniecie pewnych (by¢ moze zadnych) liter
ze stowa, a nastepnie odczytanie pozostatych liter od lewej do prawej. Natomiast podstowo to stowo, powstate
poprzez usuniecie pewnych (byé moze zadnych) liter z poczatku oraz konca stowa, a nastepnie odczytanie
pozostatych liter od lewej do prawej. Na przyktad dla stowa alekoala, jednym z jego podciggdéw jest eol, a
jednym z jego podstow jest lek.

Wejscie
W pierwszych trzech wierszach wejscia znajduja sie trzy stowa (sktadajgce sie z matych liter alfabetu angiel-
skiego) A, B oraz S.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyj$cia powinna sie znalez¢ dtugos$¢ najdtuzszego wspédlnego podciggu stéw
Ai B, takiego ze zawiera S jako podstowo. Jezeli taki podcigg nie istnieje, Twoj program powinien wypisac 0.

Ograniczenia
Ditugosc¢ kazdego z napiséw na wejsciu nie przekracza 5000 znakdw.
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